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POSTUPNIK  VEZAN UZ AKTIVNOSTI U DNEVNOJ 
BOLNICI KLINIKE ZA BOLESTI SRCA I KRVNIH ŽILA 

KBCSM-a 
SVRHA 

Svrha ovog postupnika je propisati aktivnosti u procesu dijagnosticiranja, liječenja i zdravstvene njege 
kardioloških pacijenata u Dnevnoj bolnici Klinike za bolesti srca i krvnih žila Kliničkog bolničkog centra 
Sestre milosrdnice (u daljnjem tekstu: KBCSM), kao i sve prateće aktivnosti koje su usko povezane s 
navedenim. 

Svrha postupnika je također propisati aktivnosti vezane za obradu pristiglih dijagnostičkih pretraga te 
prilagodbu terapijskih postupaka istima. 

 

PODRUČJE PRIMJENE 

Primjenjuje se pri radu u Dnevnoj bolnici Klinike za bolesti srca i krvnih žila KBCSM-a  pri radu liječnika, 
medicinskih sestara/medicinskih tehničara. 
 

ODGOVORNOSTI I OVLAŠTENJA ZDRAVSTVENOG OSOBLJA 

Liječnik specijalist odgovoran je za prvi pregled, dijagnostičke i kontrolne preglede, plan obrade i liječenja, 
ordiniranje terapije pri dolasku, odnosno boravku bolesnika u Dnevnoj bolnici, praćenje bolesnika tijekom  
liječenja sukladno pravilima struke. 
 
Liječnik na specijalizaciji radi pod nadzorom liječnika specijalista te može obavljati istovjetne poslove kao 
i specijalist. 
 
Medicinska sestra/medicinski tehničar: unapređuju kvalitetu zdravstvene njege, odgovorni su za rad u 
okviru sestrinskih kompetencija. Odgovorni su za primjenu terapije ordinirane od strane liječnika, kao i za 
praćenje bolesnika tijekom primanja iste te obavještavanje nadležnog liječnika u slučaju primijećenih 
promjena u stanju bolesnika. Tijekom liječenja ili obrade pacijenata u Dnevnoj bolnici, medicinske 
sestre/medicinski tehničari aktivno sudjeluju u edukaciji pacijenata/skrbnika o primjeni svakodnevne 
medikamentne terapije, pravilnoj primjeni terapije u slučaju pogoršanja bolesti kod kuće, te provode 
edukaciju o prehrani. Obaveza medicinske sestre/medicinskog tehničara je trajno usavršavanje i 
usvajanje novih vještina. 
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OPIS POSTUPKA 
 
Opseg zdravstvenih usluga  Dnevne bolnice Klinike za bolesti srca i krvnih žila KBCSM-a 
 
U sklopu Dnevne bolnice obavljaju se dijagnostičko-terapijski postupci koji uključuju sljedeće:  

• vađenje krvi za provođenje laboratorijskih pretraga prema odredbi liječnika specijalista, 
• provođenje kardiološke obrade i terapije: 

o elektrokardiogram    
o ergometrija (test opterećenja) 
o 24, 48 ili 72h Holter EKG 
o 24h Holter RR-a ( KMAT) 
o UZV srca (uključujući test deformacije, TEE i TTE) 
o pedobrahijalni indexi (ABI) 
o Doppler ultrazvuk krvnih žila gornjih i donjih ekstremiteta 
o testiranje elektrostimulatora 
o elekrokonverzija 
o pregled subspecijalista drugih struka 

• primjena parenteralne i peroralne terapije.  
 

Postupak naručivanja i prijma bolesnika na liječenje u Dnevnu bolnicu 

Bolesnici se primaju u Dnevnu bolnicu nakon prethodnog pregleda kardiologa u točno dogovoren termin. 
Dijagnostičke pretrage, odnosno liječenje putem Dnevne bolnice vrši se temeljem uputnice D1 ili D2, 
ovisno o opsegu planirane dodatne obrade. 
 
Postupak liječenja u Dnevnoj bolnici 

Liječnik specijalist obavlja pregled bolesnika i uzima anamnestičke podatke od bolesnika i 
heteroanamnestičke podatke. Liječnik specijalist daje potrebne informacije pacijentu o planu obrade i 
tijeku liječenja u Dnevnoj bolnici. Po završetku obrade, odnosno liječenja pacijent se otpušta kući uz 
otpusno pismo Dnevne bolnice. 
Temeljem dostupnih podataka, fizikalnog pregleda i pristiglih nalaza učinjenih pretraga, svakodnevno se 
revidira dijagnostičko-terapijski plan i prilagođava ostatak obrade ili liječenja.  
Sestrinske intervencije kod bolesnika nužne su i potrebne u svim fazama bolesti. Sestrinske intervencije 
vezane su uz edukaciju bolesnika o higijensko dijetetskim mjerama. 
Medicinska sestra mora unaprjeđivati kvalitetu zdravstva i zdravstvene njege koja se provodi 
svakodnevno.  
Sestrinske intervencije trebaju biti usmjerene na dijagnoze koje se odnose na psihološko funkcioniranje 
u fazi prihvaćanja spoznaje o bolesti, edukacije o mogućim neželjenim nuspojavama tijekom liječenja te 
poboljšanju kvalitete života.  
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Liječenje bolesnika u dnevnoj bolnici odvija se prema svim važećim standardima hrvatskih i europskih 
stručnih društava. Ukoliko je obradom utvrđeno da je bolesniku potrebna obrada ili invazivno liječenje 
koje zahtjeva prijam u bolnicu, vodeći liječnik bolesnika naručuje na hospitalizaciju. 

 
Postupak otpusta bolesnika iz Dnevne bolnice 

Pri otpustu iz Dnevne bolnice bolesnik dobiva otpusno pismo i, prema potrebi termin, za sljedeći kontrolni 
pregled. 
 
Administrativni postupci u Dnevnoj bolnici 

Administrativni postupci su u domeni SOP-a Poslovnog centra KBCSM-a. 
 

VEZE S DRUGIM DOKUMENTIMA 

1. Priručnik kvalitete Klinike za bolesti srca i krvnih žila (u izradi) 
2. SOP – Upravljanje prilikama Klinike za bolesti srca i krvnih žila (u izradi) 
3. SOP - Prijem i otpust pacijenta Klinike za bolesti srca i krvnih žila (u izradi) 
4. Standardni operativni postupci u zdravstvenoj njezi, HKMS 


